
i rozhlasovými stanicemi v Česku 
a  na Slovensku. V  prosinci 2016 
jsem uvedl v život koncertní pro-
jekt Vánoční hvězdy s velkým Big- 
bandem, filharmonií, dětskými 
sbory a  hosty, mezi kterými se 
objevili například Milan Drob-
ný, Ilona Csáková, Vojta Draho-
koupil, sólistka Národního diva-
dla Kateřina Jalovcová a  Lucie 

Černíková. Tato Tour vyšla 
na CD a  z  ostravského Gon-
gu byl odvysílán i  televizní 
záznam.

Byl jsi také protago-
nistou rockové Tour 
České hvězdy zpí-
vají Queen (2016–
2018), která se se-
tkala s obrovským 
úspěchem.

Ambasadorem této 
Tour byl někdejší osob-
ní komorník Freddie 
Mercuryho pan Peter 
Freestone. Díky němu 
jsem se zúčastnil festivalu 
Freddie Mercury Celebra-
tion Days, konaném 6. září 

2019 ve švýcarském Mont-
reux. Vystoupil jsem za dopro-
vodu chlapecké kapely The 
Drops, a došlo tak ke startu 
našeho divadelně-koncertní-

ho projektu Queen The Story.
� Pokračování na straně 5
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NOVINYKRAJE
NOVINYKRAJE.CZKroměříž, Holešov, Hulín, Chropyně, Kvasice, Otrokovice, Napajedla, Spytihněv, Tlumačov

KROMĚŘÍŽSKO | OTROKOVICKO

Iva Janálová

Vladimír Hron: Hvězda, která nehasne
Výborný zpěvák, moderátor, imitátor, komik i tanečník. 
Všechny tyto profese dělá ve vší skromnosti a pokoře. A to 
je to, čeho si u něj asi nejvíc vážím. Ve svém životě jsem totiž 
nepoznala všestrannějšího umělce. Vladimír je neskutečně 
talentovaný a myslím, že si svou popularitu zaslouží. 

ÚNOR 2025

Vláďo, jaké byly tvé začátky 
ve tvém rodném Mostě?

Po vystudování gymnázia 
v rodném Mostě jsem dvakrát ne-
uspěl při přijímacích zkouškách 
na DAMU, přesto jsem dostal an-
gažmá jako loutkoherec v mostec-
kém Divadle Rozmanitostí. Ved-
le loutkoherectví jsem se věnoval 
zpěvu v tanečním souboru Rene-
sance, který působil v nedalekém 
Litvínově. Poprvé jsem se pak ob-
jevil na televizních obrazovkách 
v roce 1985 ve filmu Pohlaď kočce 
uši v roli DJ.

Kterou ze svých profesí jsi 
začal vykonávat jako první? 
Bylo to moderování?

Moderátorské profesi se věnu-
ji od roku 1992, kdy jsem byl při-
jat do vysílání soukromého Rádia 
Most. Zde jsem působil do roku 
1996 a pak jsem přešel na volnou 
nohu a  začal se plně věnovat ba-
vení publika na veřejných kultur-
ních akcích. Díky výhře v pořadu 
TV Nova (Liga gagů) si mě v roce 
1997 všiml Stanislav Procházka 

mladší, pod jehož vedením jsem 
začal působit v celé republice, a to 
tak úspěšně, že v roce 1998 jsem 
vyhrál hlavní cenu festivalu Haš-
kova Lipnice.

Tvoje cesta pak vedla do 
kanceláře významného 
režiséra české hudební 
zábavy Františka Polá-
ka a ke vzniku pořadu 
Abeceda hvězd.

Ano, ta cesta byla 
provázena skvělou ma-
nažerskou prací Stani-
slava Procházky mlad-
šího a samozřejmě mým 
pracovním nasazením. 
Moc rád na to vzpo-
mínám. Show Abeceda 
hvězd navštívila mimo Evro-
pu africký, asijský i americký 
kontinent.

Pak přišel rok 2008 
a moderace nejprestiž-
nějších akcí na území 
Česka i Slovenska.

Skutečně jsem hosto-
val v mnoha zábavných po-
řadech napříč televizními 
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Nabídněte nemovitost k prodeji s provizí 2 % nebo 30 000 Kč
ZAJIŠŤUJEME:  ◾ kupní a úschovní smlouvu ◾ posudek, energetický štítek ◾ bezplatnou poradnu a daňový servis 
  ◾ jednání s � nančním, katastrálním a stavebním úřadem ◾ bezplatný přepis energií 
  ◾ � nanční záležitosti (zálohy, úvěr ap.)

BYT 2+KK S BALKONEM, OTROKOVICE – J. JABŮRKOVÉ
Prostorný byt v o výměře 58 m2, kuch. linka, zděné jádro, koupelna s vanou 
a samostatným WC, bezbariérový přístup, v těsné blízkosti zastávka MHD, 
nádraží, obchody. IDEÁLNÍ BYT PRO SENIORY NEBO MLADÉ RODINY. 
PENB: D

3 060 000 Kč

N
A

B
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BYT 2+1, NAPAJEDLA – JIRÁSKOVA
Cihlový byt se nachází v žádané lokalitě v Napajedlech. Byt je ve zvýšeném 
přízemí. Výměra činí 67 m2 včetně prostorného sklepa – 9 m2. Má 2 samostatné 
pokoje, kuchyň, chodbu, koupelnu s vanou a samostatným WC. Má zděné 
jádro. Částečná rekonstrukce v roce 2015. Dům obklopuje zeleň. PENB: G

3 490 000 Kč + 2,3 % provize a právní služby 

POZEMEK HOLEŠOV – KVASNIČKOVA
Nabídka pozemku o výměře 592 m2, který se nachází v nové zastavěné části 
Holešova v ulici Kvasničkova. U pozemku se nacházejí všechny dostupné sítě a nová 
asfaltová komunikace. Má ideální parametry pro výstavbu bungalovu. Vzdálenost do 
centra Holešova činí 1,8 km. S výstavbou objektu vám rádi pomůžeme. 

3 875 000 Kč

Michal Jiříček, Váš makléř, 773 288 833

KONTAKT: e-mail: buda-reality@centrum.cz ■ telefon: 773 288 833 ■ web: www.buda-reality.cz

partnerem   je společnostpartnerem   je společnost

VÝKUP NEMOVITOSTÍ, EXEKUCE NENÍ PŘEKÁŽKOU

PRODÁVÁTE NEMOVITOST?PRODÁVÁTE NEMOVITOST?
KUPCI ČEKAJÍ!KUPCI ČEKAJÍ!

byt, dům, komerce, pozemekbyt, dům, komerce, pozemek

CHCETE ZDE INZEROVAT SVOU NEMOVITOST?
☏773 288 833 📧📧 buda-reality@centrum.cz

RD ZDOUNKY – TĚŠÁNKY 2+1 + stodola
Samostatný objekt s menší zahradou a velkou stodolou, který se nachází 12 km 
od města Kroměříž. Dům v současnosti není obýván, je určen ke kompletní 
rekonstrukci. Je napojen pouze na elektřinu. Voda, kanalizace a plyn se 
nacházejí na hranici pozemku. Střecha je v dobrém stavu. PENB: G

799 000 Kč

RD ZLÍN – CENTRUM – 2generační
Výjimečná nabídka domu, který stojí v klidné části centra Zlína. Jedná se o 2generační 
dům 1+1 a 3+1. Prošel zateplením. Menší byt prošel rekonstrukcí, kde chybí pouze 
nainstalovat kuchyň. Tento byt je vhodný pro hosty. Hlavní objekt o dispozici 3+1 
disponuje 2 terasami. Dům obklopuje oplocená zahrada s vjezdovou bránou. Jsou zde 
dobré možnosti parkování.

8 000 000 Kč
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VALPROX
 

VALPROX s.r.o. 
763 45, Provodov 14 
valprox@seznam.cz

servis@valprox.cz

SERVIS ELEKTRICKÝCH
SKÚTRŮ PRO SENIORY
VOLEJTE NA SPOLEHLIVÝ 
SERVIS IHNED: 703 335 782

Dále nabízíme:

● PRODEJ baterií, náhradních dílů a PNEUMATIK
● PRODEJ elektrických skútrů pro seniory
    (nepotřebujete řidičský průkaz)
● VÝKUP elektrických skútrů pro seniory
● servis do 24 hodin – služba HELP
● servisní prohlídky
● školení, rozvoz po celé republice
● výrobky SELVO, servis, baterie
● výrobky A� scooter, servis, baterie

Bohaté zkušenosti, specialisté v oboru

www.valprox.cz

Nový showroom, Provodov 14 

NOVINKA

MERCEDES MEZI 

VOZÍKY 

AFISCOOTER

5 LET GARANCE 

NA MOTOR
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KRÁTCE

ČÍSLO MĚSÍCE

DATUM MĚSÍCE

13,23
Taková byla průměrná globál-
ní teplota letos v lednu. Jed-
ná se o nejvyšší hodnotu od 
roku 1850, kdy se měření za-
znamenávají. I celý rok 2024 
byl nejteplejším v historii, ce-
losvětová průměrná teplota 
byla 15,10 stupně Celsia, což 
je o 1,5 stupně vyšší teplota 
než v předindustriálním ob-
dobí. Data vycházejí z měření 
programu Copernicus, který 
je součástí vesmírného pro-
gramu Evropské unie. 

26. únor 1990
V tento den podepsali česko-
slovenský ministr zahraničí 
Jiří Dienstbier a jeho sovět-
ský protějšek Eduard Ševard-
nadze smlouvu o stažení so-
větských okupačních vojsk 
z Československa, které jimi 
bylo obsazeno v roce 1968. 
Poslední vojáci okupačních 
vojsk opustili naši republiku 
21. června 1991.

Analytici mapují 
prosperitu regionů
Nejlépe se žije lidem v Turnově, nej-
těžší život naopak zakoušejí obyva-
telé v Podbořanech v okrese Louny. 
Hlavní město Praha je v kvalitě ži-
vota na 23. příčce. Vyplývá to z pro-
jektu organizace Evropa v  datech, 
který zkoumal 206 měst a obcí pod-
le sedmi hlavních kategorií. Projekt 
Index prosperity a finančního zdra-
ví se dosud zaměřoval výhradně na 
srovnání Česka s ostatními zeměmi 
EU. Nově sleduje i  prosperitu na-
příč českými mikroregiony. Analy-
tický tým pro srovnání 206 mikro-
regionů v ČR vybral 37 indikátorů 
napříč sedmi oblastmi života, jako 
jsou ekonomika, dostupnost zdra-
votní péče, občanská vybavenost 
či třeba úroveň vzdělávání. Celkově 
hůře si vedou mikroregiony v Ús-
teckém, Karlovarském a  Morav-
skoslezském kraji. Ty se potýkají 
mimo jiné s vyšším počtem obyva-
tel v exekuci, odlivem vysokoškolá-
ků či kratší délkou života obyvatel. 

Juraj Aláč

V loňském roce vznikly u dálkových tras po celé republice nouzové 
přístřešky pro turisty. V případě bouřky, silného deště nebo 
únavy se tak mohou lidé nově uchýlit do bezpečí designových 
dřevěných přístřešků a přečkat v nich nepříznivé počasí nebo 
klidně i celou noc. Třicítku útulen vybudovala společnost 
Lesy České republiky v rámci programu Lesy pro život. 

Noc turisty nezaskočí,  
přespí ve stylové útulně

Značené dálkové turistické 
a  poutní stezky Via Czechia, li-
noucí se napříč republikou, zís-
kaly na několika místech nové 
útulny. V  letošním roce už slou-
ží turistům celkem 31 moderních 
dřevěných útulen. Většina stojí 
v  odlehlých oblastech, kde není 
možné najít komerční ubytová-
ní. Konstrukci mají převážně ze 
smrkového dřeva. „Stavěli jsme 
dva základní typy, v obou přespí 
až čtyři osoby. Zejména v  hor-
ských oblastech máme přízemní 
stanová áčka se šikmou střechou, 
ve kterých jsou lavice se stolem 
a zadní vyvýšené pódium na pře-
spání. Častější jsou ovšem stav-
by s  uzavřeným patrem na spa-
ní a posezením v přízemí,“ uvedl 
generální ředitel Lesů ČR Dalibor 
Šafařík. Do výstavby společnost 
investovala 6,85 milionu korun. 

Koncept útulen na českých 
dálkových trasách je dílem Jana 

Hocka, zakladatele tras Via Cze-
chia. Se společností Lesy ČR byla 
domluvena základní předsta-
va konstrukce stavby a navržena 
místa pro ideální umístění útulen 
na všech šesti stezkách Via Cze-
chia. Finální projekt byl vypra-
cován ateliérem Landa Ruhmkorf 
Landscape Architekti, vyprojek-
továny byly dva typy útulen.

Vícedenní pochody 
jsou stále oblíbenější, 
s ubytováním pomůže i klub 
turistů

Na oblibu vícedenních pocho-
dů zareagoval také Klub českých 
turistů (KČT), který spustil pro-
jekt NOCLEH. „Jeho smyslem je 
usnadnit objednávání turistické-
ho ubytování, aby turisté nemu-
seli obvolávat chaty, následně ru-
šit domluvené objednávky, když 
se ukáže, že např. některá z  chat 
má obsazeno. Prostřednictvím 
databáze turistických chat si tu-
rista vytvoří svoji vlastní trasu. 

Pro zajištění noclehů zvolí cha-
ty na trase, které se mu ukláda-
jí do košíku. Následně k nim do-
píše datum noclehu a počet osob. 
Objednávka se odesílá hromadně, 
tzv. jedním kliknutím. Odpovědi 
od chatařů se shromažďují v sys-
tému a  v  přehledné podobě jsou 
jedním e-mailem poslány zpět. 
Pokud jsou odpovědi kladné, je 
turista vyzván k odeslání závazné 
objednávky. Ta se odesílá rovněž 
hromadně. Pokud je některá cha-
ta obsazena, nabídne systém dvě 
náhradní ubytování v  nejbližším 
okolí,“ popsala funkci systému 
mluvčí KČT Alena Spilková. Ve-
dle turistických chat nabízí pro-
jekt NOCLEH i  nouzová táboři-
ště a přespání u  tzv. trail angels, 
takže je možné kombinovat tyto 
subjekty mezi sebou. Pro turis-
ty tak vzniká zajímavá možnost 
plánování vícedenních přecho-
dů našich hor. Všechna ubytova-
cí zařízení jsou od sebe vzdále-
na v  odstupových vzdálenostech 
v rozmezí 20 až 25 km. 

�  AKTUÁLNĚ 3www.novinykraje.cz

nocleh.kct.cz

viaczechia.cz/utulny

novinykraje.cz

Útulny nabízejí nejen posezení a úkryt před nepřízní počasí, ale i prostor pro přespání čtyř osob. Foto | Lesy ČR



V Otrokovicích se utkaly 
fotbalové kluby mládeže

„Stravenka“ motivuje ke změně způsobu života

AKTUÁLNĚ�4

KRÁTCE Z WEBU

Hulínská knihovna 
láká nové čtenáře
HULÍN | Více půjčených knih 
a  e-knih, nárůst počtu nových 
čtenářů, vyšší celková návštěv-
nost. Městská knihovna Hulín za-
znamenala v roce 2024 celou řadu 
změn. V  roce 2024 realizovala 
celkem 19 708 výpůjček tištěných 
knih, což je o 245 více ve srovná-
ní s předchozím rokem. Význam-
ný nárůst zaznamenaly výpůjčky 
e-knih. Těch bylo 655, o 396 více 
než v roce 2023. „Tento trend po-
tvrzuje, že elektronické knihy se 
stávají stále populárnější volbou, 
zejména díky jejich dostupnosti 
a  praktičnosti,“ konstatovala ve-
doucí knihovny Erika Koukalo-
vá. Hulínská knihovna přivítala 
v loňském roce do svých řad hned 
910 nových čtenářů, o 95 více než 
v  roce 2023, přičemž 454 z  nich 
bylo mladších patnácti let.� ma

MÁM SKVĚLOU PRÁCI 
A ČAS ŽÍT SVŮJ ŽIVOT.

PŘIDEJ SE K NÁM!  
A ČAS ŽÍT SVŮJ ŽIVOT.

PŘIDEJ SE K NÁM!  

VÍCE INFO :
tel.: 731 804 507, 

e-mail: navratilova@regvyd.cz

Nejnovější informace 
a mnohé další  

najdete na Facebooku.
facebook.com/novinykraje

KROMĚŘÍŽ | Stravenka je název 
nového programu, který nedávno 
spustilo město Kroměříž. Určen je 
lidem bez domova a  sociálně sla-
bým a  jeho cílem je koordinovat 
potravinovou pomoc, zapojit do 
pracovních činností, motivovat ke 
změně způsobu života a k případ-
nému využití sociálních služeb ur-
čených těmto lidem.

„Během prvních lednových 
týdnů se do programu Stravenka 
zapojilo asi patnáct sociálně sla-
bých osob. Každý pracovní den 
může kdokoliv z nich přijít na mís-
to setkání u Azylového domu pro 
muže Astras, kde dostanou pra-
covní pomůcky a  instrukce k  ve-
řejně prospěšné práci, jako je 
například úklid veřejných pro-
stranství,“ uvedl místostarosta 
a  garant programu Pavel Motyč-
ka. Za odvedenou práci tito lidé 

dostávají stravenku v podobě ne-
přenosného pásku označeného 
konkrétním dnem, která je oprav-
ňuje k vyzvednutí jídla. To posky-
tují organizace zapojené do pro-
gramu, například řádové sestry 

na Malém Vale nebo v Koperníko-
vě ulici.

Možnost zapojit se do progra-
mu Stravenka a  podpořit jej má 
také veřejnost prostřednictvím ve-
řejné sbírky určené k zajištění po-
travinové pomoci, kterou vyhlá-
sil Český červený kříž. „Na rozdíl 
od přímého darování peněz bez-
domovcům na ulici, které obvykle 
slouží k nákupu alkoholu a  jiných 
návykových látek, tato forma fi-
nanční pomoci zajišťuje, že peníze 
budou použité pouze k nákupu jíd-
la. Případné dary pak zajistí smy-
sluplnou a  kontrolovanou pomoc 
tam, kde je potřeba,“ uvedl vedou-
cí odboru sociálních věcí a  zdra-
votnictví Radovan Klabal. Město 
Kroměříž připravilo letáček s důle-
žitými informacemi pro účastníky 
programu i  pro případné zájemce 
o poskytnutí pomoci. � ma

OTROKOVICE | Mezinárodní atle-
tické klání v otrokovické sportov-
ní hale vystřídaly fotbalové kluby. 
Domácí SK Baťov 1930 uspořádal 
celkem tři turnaje pro mládežnic-
ké kategorie předpřípravek, star-
ších přípravek i mladších žáků.

V sobotu 18. ledna se uskutečnil 
třetí ročník Novoročního fotbalo-
vého turnaje předpřípravek, které-
ho se kromě domácích zúčastni-
ly týmy SK Baťov, Ajax Bezměrov, 
FK Bystřice pod Hostýnem, SK 
Tlumačov, FŠ SK Louky a FC Zlín. 
„Za podpory hojného počtu divá-
ků jsme viděli výborné a  bojovné 
výkony všech zúčastněných druž-
stev. Nejlepším hráčem byla vy-
hlášena Sára Šídlová z FK Bystřice 
pod Hostýnem, nejlepším střel-
cem s  deseti vstřelenými branka-
mi se stal Toník Šindler z FC Zlín. 
Jako nejlepší brankář se předvedl 
Tomáš Gazda z SK Tlumačov,“ in-
formoval za pořádající klub SK Ba-
ťov Ladislav Bršlica. Oceněni byli 
i nejmladší hráči turnaje.

Během prvního únorového ví-
kendu ovládl městskou halu fotbal 
po oba dny. V sobotu se uskutečnil 
28. ročník mezinárodního turnaje 
mladších žáků Memoriál Mirosla-
va Hlobila. Prestižního turnaje se 
zúčastnilo šest týmů, hrálo se sys-
témem každý s  každým, což pro 
každého generovalo pět zápasů. 

Hráči mužského A-týmu se pak 
zhostili role rozhodčích a celý tur-
naj odpískali. „Nejlepšími výkony 
se letos prezentovali mladí hráči 
slovenského celku FK Lokomotí-
va Trnava, který celým turnajem 
prosvištěl bez ztráty bodu s  pou-
hou jedinou inkasovanou brankou 
a po zásluze si odvezl trofej pro ví-
těze turnaje. Druhou příčku ob-
sadil zástupce regionálního ligo-
vého týmu FC Zlín, bronz pak jen 
díky lepšímu skóre putuje na Ha-
nou, když HS Kroměříž v  koneč-
ném účtování získala stejný počet 
bodů jako nakonec čtvrtá Jiskra 
Staré Město. Domácí SK Baťov se 
nakonec musel spokojit s  pátým 

místem, což je ovšem v této konku-
renci velmi slušný počin,“ míní La-
dislav Bršlica.

V neděli 9. února pak navázal 
turnaj starších přípravek. Domá-
cí klub tentokrát postavil hned 
dva týmy. Možnost zahrát si tak 
měli všichni hráči starších pří-
pravek. „Své síly kluci mohli po-
měřit s  týmy Sokol Tečovice, TJ 
Halenkovice, SK Louky a  TJ FS 
Napajedla. Celkové výsledky se 
na konci turnaje nevyhlašovaly 
a oceněni byli všichni zúčastnění. 
Důležitější než ceny bylo, aby si 
malí fotbalisté zahráli co nejvíce 
vyrovnaných utkání,“ uzavřel La-
dislav Bršlica.� ma

 Nepřenosný pásek na ruku opravňuje 
 k vyzvednutí jídla. Foto | město Kroměříž

 První únorový víkend se v městské hale nesl ve znaku fotbalových zápasů. Foto | TBSportFoto
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Co tvoje diskografie?
Obsahuje zatím jednu VHS, 

čtyři CD a DVD komplet z  pořa-
du Jsou hvězdy, které nehasnou. 
V  letošním roce jsem začal vydá-
vat nové autorské písně, takže se 
již brzy dočkáme pátého alba.
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Zlínska 8. března 2025 v Interho-
telu Zlín.

Předpokládám, že na tohle 
všechno nejsi sám.

To by ani nešlo. Mám skvělého 
manažera Milana Kamíra, který 
se o mě řadu let skvěle stará a bez 
kterého bych si svoji práci neuměl 

Po vystudování gymnázia v rodném Mostě dvakrát neuspěl při přijíma-
cích zkouškách na DAMU. 
Byl v angažmá jako loutkoherec v mosteckém Divadle Rozmanitostí 
(1988–1992). Vedle loutkoherectví se věnoval zpěvu v tanečním soubo-
ru Renesance (1987–1993), který působil v nedalekém Litvínově. 
Na televizních obrazovkách se poprvé objevil v roce 1985 ve filmu Po-
hlaď kočce uši v roli DJ.

představit. Je 
rychlý, spoleh-
livý, vždy je 
tam, kde ho 
potřebuji. Je 
to velmi důle-
žitý člověk v mém 
životě.

Vláďo, co tvoje soukro-
mí? Chceš o tom hovořit?

Na tuto otázku odpovím ša-
lamounsky. Jsem v osobním živo-
tě neskonale šťastný a vděčím za 
to především tomu, že se o něj ne-
dělím s médii.

Máš ještě nějaký životní sen?
V  dětství jsem strašně toužil 

po tom, že budu účinkovat v  po-
řadu Možná přijde i  kouzelník, 
splnilo se. V  pubertě jsem toužil 
vystoupit na jednom pódiu s Kar-
lem Gottem, Drupim nebo triem  
Ricchi e Poveri, splnilo se. Ale snů 
mám stále plný klobouk...

Nenapadlo tě někdy o sobě 
napsat knihu?

Ještě mi nebylo šedesát, i když 
se to kvapem blíží… Myslím, že do 
té doby je ještě čas…

Mnohokrát děkuji za rozhovor 
a těším se ve Zlíně. 

Vladimír Hron: 
Hvězda, která 
nehasne

Jsem v osobním životě neskonale  
šťastný a vděčím za to především tomu,  
že se o něj nedělím s médii.

VLADIMÍR HRON

Vím, že se rovněž věnuješ 
nadační práci. Můžeš nám 
prozradit o koho jde?

Jsem jedním z  patronů nada-
ce Dejme dětem šanci, která po-
máhá dětem z dětských domovů, 
a  pomáhám při tradičním květi-
novém dni, který pořádá Liga pro-
ti rakovině.

Vláďo, pojďme do součas-
nosti. Připravuješ pro své 
fanoušky nějakou novinku, 
pořad?

V  současné době dokončuje-
me zkoušení divadelní komedie 
„Nevěř tomu!“, kterou budu hrát 
v  pražském divadle Na Prádle 
a  snad i  na zájezdových předsta-
veních po České republice.

Co tě čeká v nejbližších 
dnech?

Je plesová sezona, tudíž se pil-
ně připravuji na významné ple-
sy po celé naší vlasti a  v  červnu 
moje show Abeceda hvězd osla-
ví na prknech divadla ve Slaném 
25. narozeniny, tedy čtvrtstoletí.

A je mezi nimi nějaký, na 
který se obzvlášť těšíš?

Rád se vracím na místa, kde 
mi bylo dobře a kde byla skvělá at-
mosféra. A proto se těším i na ples 

Už 8. března se ve Zlíně koná 16. Reprezentační ples Zlínska, kde se vedle Vladimíra Hrona představí  
Jan Čenský, Dana Morávková, Bohuš Matuš, Slavíci z Madridu a mnozí další. Foto | 2x archiv V. Hrona



Statistika trestné 
činnosti

Vysokou objasněností trest-
né činnosti se Krajské ředi-
telství policie Zlínského kraje 
řadí na čtvrté místo v republi-
ce. Ve Zlínském kraji se v roce 
2024 stalo 6 100 registrova-
ných trestných činů, což je 
o  202  méně než v  roce 2023. 
Policistům se jich podařilo ob-
jasnit 3 503. Co se týká nej-
závažnějšího trestného činu 
vraždy, loni se jich stalo sedm, 
předloni devět. Nejvíce těch-
to skutků je motivováno osob-
ními vztahy. Násilných trest-
ných činů policisté řešili 553, 
přičemž mezi nejčastější patří 
úmyslná ublížení na zdraví, ne-
bezpečné vyhrožování, loupe-
že nebo vydírání.

POLICIE INFORMUJE

Policie ČR Zlínského kraje
J. A. Bati 5637
760 01 Zlín
Tel.: 974 661 111

Aktiváček se zaměřuje 
na všestranný rozvoj dítěte

ROZVOJ REGIONU6

OTROKOVICE | V budově městské 
polikliniky v  Otrokovicích nově 
sídlí Dětská skupina Aktiváček. 
Jde o alternativní, individualizo-
vanou a  flexibilní formu služby 
péče o dítě ve věku od 1,5 do 4 let. 
Rodiče ji mohou využít například 
jako první kontakt dítěte s cizím 
prostředím nebo přípravu na pra-
videlnou docházku ve školce.

Aktiváček zaplnil prostory 
polikliniky po bývalém fitness 
centru. Dříve než mohl přivítat 
první děti, musel projít rekon-
strukcí, která zohledňovala nový 
účel využití. „Přípravné práce za-
počaly již na konci léta. Poměr-
ně dlouho jsme čekali na staveb-
ní povolení změny účelu užívání, 
ale poté už to šlo rychle. Byla to 
náročná a  zdlouhavá cesta, ale 
vše jsme nakonec zvládli,“ uved-
la Martina Kovalčíková, koor-
dinátorka projektů společnosti 
Aktivně životem, která Aktivá-
ček zřizuje. Ve skupině je dbá-
no na všestranný rozvoj dítěte. 

„V plánu výchovy u dětí mladších 
dvou let je například adaptace 
dítěte v  rámci skupiny více dětí 
a cizích pečujících osob, zvládání 
odloučení od rodičů, socializace 
dítěte, učení a posilování správ-
ných hygienických návyků, se-
beobsluhy a samostatnosti v ob-
lasti hygieny, stolování a rozvoje 
řeči. U  starších dětí je pak dbá-
no na rozvoj samostatného oblé-
kání, svlékání a  obouvání nebo 

zapojování dětí do kolektivní 
práce,“ přibližuje Martina Koval-
číková s  tím, že důraz je kladen 
také na zdravý pohyb.

Termín zahájení „ostrého“ pro-
vozu je plánovaný na 1. března. 
Nyní skupina funguje v  omeze-
ném režimu, kdy nabízí rodičům 
prohlídky prostor. Děti si mohou 
pomalu začít zvykat na prostředí 
a pečující osoby díky adaptačním 
hodinám a herničce.� ma

Provozní doba Aktiváčku je od 7 do 16 hodin. Foto | město Otrokovice

INZERCE

DOBŘE ZAPLATÍM 
ZA TATO KŘESLA 
A TUTO STĚNU

tel. 608 081 696, p. Adámek

VÝKUP  
OBRAZŮ
- OBRAZY RŮZNÝCH NÁMĚTŮ A MOTIVŮ
- STARÉ I MODERNÍ UMĚNÍ
- OLEJOMALBY, GRAFIKY, LITOGRAFIE
- SOLIDNÍ A DISKRÉTNÍ JEDNÁNÍ
- PLATBA V HOTOVOSTI
- PO TELEFONICKÉ DOMLUVĚ PŘIJEDU OSOBNĚ

Tel.: 724 033 733, p. Adámek, www.obrazy-adamek.cz
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Koruna sv. Anežky České 
je příběhem jednoho daru
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Jak nás Evropa chrání před lidskou 
hloupostí i umělou inteligencí?
Internet, mobilní telefony, elek-
tronické bankovnictví a nejnově-
ji také umělá inteligence (AI). Za 
poslední dekády se náš svět tak 
rychle a  tak zjevně proměnil, že 
vyznat se v něm je obzvláště pro 
lidi starší a  lidi mimo centrum 
dění čím dál obtížnější. Přede-
vším ve chvíli, kdy za každou mo-
derní technologickou vymože-
ností číhá nějaké nevyzpytatelné  
nebezpečí. 

Do počítače se vám dostane vi-
rus a zařízení přestane fungovat, 
na mobil vám neustále někdo volá 
s  nabídkami věcí a  služeb, které 
nechcete a  nikdy chtít nebudete, 
šikovní hackeři přicházejí na čím 
dál důmyslnější způsoby, jak vás 
oklamat, abyste se o své „elektro-
nické“ peníze s  nimi minimálně 
podělili. A  o  nejnovější vymože-
nosti v  podobě umělé inteligen-
ce se dnes mluví jako o věci, kte-
rá náš svět promění k nepoznání, 
nikdo ale dnes neodhadne, zda 
v  dobrém, či opačném smyslu. 
Není ale třeba se moderního světa 

obávat. Vždy je tu někdo, kdo se 
nás, naše peníze i naše data, sna-
ží před hrozbami z  neznámého 
uchránit. A  jelikož je Česká re-
publika součástí Evropské unie, 
jsou to právě její orgány, které 
svými nařízeními stojí právě na 
naší straně, straně uživatelů mo-
derních technologií.

V  případě zmíněné AI se jed-
ná o  Akt o  umělé inteligenci – 
tato podle odborníků přelomová 

legislativa byla schválena Evrop-
ským parlamentem loni v březnu. 
Jde o  první komplexní regulaci 
svého druhu na světě, jejímž cí-
lem je – mimo jiné – zajistit důvě-
ryhodnost a bezpečnost technolo-
gií založených na AI. 

„Nařízení o  umělé inteligen-
ci zavádí pravidla pro Evropskou 
unii a  využití umělé inteligen-
ce tak, aby byla pro společnost 
přínosná a  zároveň pro občany 

bezpečná,“ řekl u  příležitos-
ti schválení Aktu tehdejší místo-
předseda vlády Ivan Bartoš. 

Nová pravidla zakazují ně-
které aplikace umělé inteligen-
ce, které ohrožují práva obča-
nů. Týká se to například systémů 
biometrické kategorizace, která 
je založená na citlivých charakte-
ristikách, necíleného stahování 
snímků obličeje z internetu nebo 
kamerových záznamů za účelem 
vytvoření databází rozpoznávání 
obličeje. Totéž se týká také systé-
mů rozpoznávání emocí na pra-
covišti a  ve školách, hodnocení 
sociálního kreditu osob, predik-
tivní policejní práce (je-li zalo-
žena výhradně na profilování 
určité osoby nebo posouzení je-
jích charakteristik) a  umělé in-
teligence, která manipuluje s lid-
ským chováním nebo zneužívá 
zranitelnosti lidí.

Akt o umělé inteligenci vstou-
pil v platnost se srpnem loňského 
roku a bude plně použitelný o dva 
roky později – 2. srpna 2026. �  red

Holešovská alej  
zabodovala v soutěži

Titulem Alej roku 2024 Zlínské-
ho kraje se nyní může pyšnit 
habrová alej v  zámeckém par-
ku Holešov, která díky hlasují-
cím získala celkem 313 hlasů. 
Do čtrnáctého ročníku anke-
ty Alej roku, vyhlašované orga-
nizací Arnika, nominovali lidé 
59 alejí a stromořadí z dvanácti 
krajů v České republice a hlav-
ního města Prahy. I když v celo-
státním kole holešovská alej ne-
zvítězila, obsadila sedmé místo 
a je tak v TOP 10 nejkrásnějších 
alejí Česka za rok 2024. Cílem 
ankety Alej roku je zvýšit pově-
domí o důležitosti alejí jako pří-
rodního a kulturního dědictví.

RADNICE INFORMUJE

Městský úřad Holešov
Masarykova 628
769 01 Holešov
Tel.: 573 521 111

BYSTŘICE POD HOSTÝ-
NEM – Co spojuje Bystřici 
pod Hostýnem a Vatikán? 
Sochy akademického so-
chaře Daniela Ignáce Tru-
bače. Bystřické náměstí 
zdobí od roku 1994 kaš-
na s  vodní sochou Panny 
Marie. Kapli sv. patronů 
Evropy ve svatopetrském 
chrámu ve Vatikánu vé-
vodí od roku 2019 zase 
socha-relikviář nazva-
ná Koruna sv. Anežky 
České. Právě o ní je nová 
stejnojmenná publikace, 
kterou od ledna 2025 na-
bízí městské informač-
ní centrum v Bystřici pod 
Hostýnem.

Dokumentární vzpomínko-
vá kniha Koruna sv. Anežky Čes-
ké je příběhem jednoho daru. So-
cha byla jako součást projektu 
schváleného Českou biskupskou 
konferencí během národní pou-
ti do Říma věnována v roce 2019 

Svatému otci. Stalo se tak u  pří-
ležitosti třicátého výročí sameto-
vé revoluce, ale také svatořečení 
Anežky České. Kniha zachycuje 
slovem i  obrazem zrod myšlen-
ky, tvorbu sochy s  relikviářem 
a její cestu do Vatikánu z pohledu 

autora i dalších osobností, 
které se projektu zúčast-
nily. Je zdrojem jedineč-
ných informací o sv. Anež-
ce České, vztahu Čechů 
a Moravanů k této národ-
ní světici, ale i nevšedním 
pohledem do sochařské-
ho ateliéru Daniela Ignáce 
Trubače.

Publikace vyšla k pěta- 
třicátému výročí listopa-
dových událostí. Její tvor-
by se účastnili a  podpo-
ru projektu vyjádřili také 
Dominik kardinál Duka 
OP, Mons. Petr Piťha, čes-
ký velvyslanec ve Vati-
kánu Václav Kolaja, pa-
pežský nuncius Mons. 

Charles Daniel Balvo, Mons. Jan 
Vokál, biskup královéhradecký, 
Mons. Jan Baxant, biskup litomě-
řický, a další osobnosti. Kniha je 
vázaná, celobarevná, čtvercového 
formátu o rozsahu 120 tiskových 
stran. � ma

Kniha je k zakoupení v městském informačním centru.  
Foto | město Bystřice pod Hostýnem
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Juraj Aláč

Léto u moře na horách, nebo na chalupě v Česku. To jsou 
nečastější varianty, jak Češi tráví svoje letní dovolené. 
Ty patří neodmyslitelně k národní tradici a ani levnější 
zájezdy mimo hlavní letní sezonu zatím Čechy nepřiměly 
výrazně měnit své zvyklosti. A právě teď je ten nejvyšší 
čas přemýšlet o letní dovolené a prázdninách s dětmi.

V loňském roce se opět ukázalo, že 
Češi jsou v oblasti cestování a do-
volených věrni svým oblíbeným 
destinacím, ale jsou také ochotni 
za pobyt v cizině zaplatit více pe-
něz než v předešlých letech. Inves-
tovali do luxusu a  více objevova-
li exotické lokality. Jejich přáním 
se snaží vyhovět cestovní kance-
láře a  agentury, které i  navzdory 
zvyšujícím se cenám stále udržu-
jí atraktivní ceny zájezdů. Mezi-
roční nárůst objednávek u cestov-
ních kanceláří činil zhruba sedm 
procent. „Rok 2024 byl pro ces-
tovní ruch úspěšný, pro mnohé 
cestovní kanceláře dokonce vel-
mi úspěšný. Trh je konsolidova-
ný a cestovky se těší velké důvěře 
klientů. Letní sezona má vždy svá 
specifika – mnoho lidí jezdí pra-
videlně na stejné místo, do stejné 
destinace a berou letní dovolenou 
tak trochu jako cestu „na chalu-
pu“. Na tyto klienty žádné trendy 
neplatí. Pak jsou klienti, kteří volí 
destinaci podle obtížnosti dopra-
vy a volí destinaci, kam CK létají 
přímo, bez přestupu. A  pak jsou 
„objevitelé“, tedy klienti, kteří rádi 
cestují do nových destinací, které 
se objeví na trhu. V rámci tuzem-
ské dovolené je ta letní velmi silně 

spojená s  dětmi a  jejich zájmy,“ 
přiblížil zvyky českých cestova-
telů Jan Papež z Asociace cestov-
ních kanceláří ČR. 

Letos nabídnou cestovky 
osvědčené tipy i novinky, 
a to nejen v rámci Evropy

Je samozřejmostí, že i  letos se 
budou snažit cestovní kanceláře 
udržet dobré prodejní výsledky 
z roku 2024. Sázka na jistotu jsou 
letní dovolené u  moře a  na ho-
rách, důležité je najít kompromis 
mezi vhodnou cenou a nabízenou 
kvalitou. Některé z  cestovních 
kanceláří odhadují mírné zvýše-
ní poptávky. „Za český trh zájez-
dů a pobytů jsou letošní očekává-
ní nárůstu poptávky v  průměrné 
výši 3–5 procent. Z letních desti-
nací si vybírají čeští zákazníci nej-
častěji letecké zájezdy do Řecka, 
Turecka a  Bulharska, na vlastní 
dopravu pak volí pobyty v  Itálii, 
Chorvatsku a  Rakousku,“ uvedla 
ředitelka Asociace českých ces-
tovních kanceláří a agentur Kate-
řina Chaloupková.

Co se týče novinek, cestovní 
kanceláře a  agentury každý rok 
usilují o propagaci nových či spíše 
méně známých destinací. „V  po-
sledních letech je na vzestupu 
jak Albánie, portugalské ostrovy 

i destinace na pevnině, dále Kypr 
i  Malta a  opravdovou novinkou 
posledních dvou let je Marsa Ma-
truh v  Egyptě,“ přiblížila letošní 
trendy Kateřina Chaloupková. 

Pro Čechy stále  
zůstává nejoblíbenější 
Chorvatsko 

Zásadním kritériem při vý-
běru dovolené je její cena. Řada 
lidí chce v  létě k moři, a  tak zů-
stává pro Čechy nejbližším a nej-
lépe dostupným mořem chorvat-
ský Jadran. Když tato balkánská 
země přešla v  roce 2023 oficiál-
ně na platby v eurech, turisté za-
znamenali nárůst cen především 
v  místních obchodech, pronají-
matelé ubytování ale už řadu let 
svoje ceny inzerovali v evropské 
měně a  s  cenou téměř nehýbali. 
Vše ale závisí na poptávce a mís-
tě, kam se člověk plánuje vydat. 
„Chorvatsko je dle posledních 
prodejů stále atraktivní v  očích 
českých turistů a  věřím, že i  le-
tos bude hlavní cílovou destina-
cí Čechů, bez ohledu na organi-
zaci dovolené. Je to země, která 
se mění, a  přirozeně bude vyš-
ší cena do budoucna akcepto-
vána jen za podmínky odpoví-
dající úrovně kvality, s  ohledem 
na konkurenci ostatních evrop-
ských destinací. Výhody v podo-
bě dojezdové blízkosti, minimál-
ní jazykové bariéry a především 
průzračného, čistého moře na-
dále zůstávají pro mnohé rozho-
dující,“ uzavřela Kateřina Cha-
loupková. K  nejvyhledávanější 

oblasti v Chorvatsku patří stabil-
ně Istrie na severu pro svoji blíz-
kost, autem se tam dá pohodlně 
dojet z Česka za osm hodin. 

Tradičně se o  první příčku ve 
výjezdovém cestovním ruchu dělí 
Chorvatsko se sousedním Sloven-
skem. Tam Češi jezdí většinou 
k příbuzným a známým a spojí to 
s rekreačním účelem. O další příč-
ky pak bojuje Itálie s Rakouskem, 
které jsou pro našince zajímavé 
nejen dobrou dojezdovou vzdále-
ností autem, ale i nabídkou horské 
turistiky, městským cestovním 
ruchem nebo italským přímoř-
ským pobřežím.

Ideální doba pro výběr  
a rezervaci letní dovolené – 
právě teď

Cestovní kanceláře a  agentu-
ry zahájily útok na klienty kon-
cem ledna, to je totiž doba, kdy 
lidé začínají přemýšlet o letní do-
volené a  prázdninách. Zpravidla 
až do března budou cestovky na-
bízet nejlepší nabídky v tzv. First 
Minute s  velkými slevami, širo-
kým výběrem hotelů a  destinací. 
V dubnu a květnu se ceny obvyk-
le objeví v plné výši, ale stále ještě 
s možností výběru ideální dovole-
né. V červnu jsou už pak k sehná-
ní jen Last Minute. Nabídky jsou 
cenově výhodnější, ale výběr des-
tinací a služeb už může být znač-
ně omezen. Pokud tedy plánujete 
cestovat na vysněné místo, navíc 
s  dětmi nebo větší skupinou, je 
lepší rezervovat svůj pobyt co 
nejdříve. 

Letní dovolená 
bývá za odměnu, 

plánovat dříve 
se vyplatí 
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Tak pracuj pro špičkového dodavatele 
interiérů! Právě hledáme tyto pozice:

LAKÝRNÍK

TRUHLÁŘ

OPERÁTORNC STROJŮ

*250 Kč/h

*150-200 Kč/h

*250 Kč/h

*n
ás

tu
pn

í p
la

t

Na všech pozicích požadujeme minimálně 
2 roky praxe v oboru. Kromě mzdy budete 
mít i firemní obědy za 45 Kč.

michal.bernatik@aminterier.cz
+420 604 296 180 
www.am-interier.cz 
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INZERCE

Úspora energií začíná  
od zateplení domu
Jednou z  největších položek na 
spotřebě energie je vytápění. 
O tom, jaké peripetie může způso-
bit jeho nesprávná funkce, by mohl 
vyprávět každý, kdo někdy trá-
vil hodiny či dny v  nevytopeném 
bytě, zatímco venku mrzlo. Pokud 
přitom nemáme dobře zateplený 
dům a teplo nám uniká ven, bude-
me muset pootočit termostatickou 
hlavicí podstatně více, než by tomu 
bylo v případě kvalitního zateplení.

Základním problémem pře-
devším starších domů bývají zdi, 
profukující okna nebo zastaralé 
dveře. Podle odborníků lze zatep-
lením střechy ušetřit zhruba 20 % 
tepelné energie a  zateplením ce-
lého domu od střechy až po sklep 
až 70 %. Samozřejmě to bude něco 
stát, zvláště pokud budeme klást 
důraz na kvalitní materiály.

Jestliže se hned nechceme pou-
štět do kompletního zateplování 
nebo pořizování tepelného čerpa-
dla, můžeme si domů pozvat od-
borníka s  termovizní kamerou, 

který zjistí i skrytá narušení v ne-
těsnostech. S pomocí termokame-
ry lze kromě úniků tepla a  chyb 
v  konstrukci domu zjistit také 
špatné utěsnění otvorů po demon-
táži plynových kamen, poškození 
a  praskliny zdí pod omítkou, ne-
dostatečně izolované zdroje tep-
la a teplé vody, ale třeba také zma-
povat místa, která jsou ohrožená 
vznikem plísní.

Výhodou oken a dveří je, že na 
nesrovnalosti jsme často schop-
ni přijít sami. Nejčastějším pro-
blémem bývá jejich špatné na-
stavení, poškozené kování nebo 
opotřebované těsnění. Ve většině 
těchto případů můžeme nápravu 
provést svépomocí, případně za 
asistence odborníka. Může se ale 
stát, že zejména ve starších nemo-
vitostech budou okna potřebovat 
vyměnit.

Pokud již budete u oken, zvaž-
te, zda je nedoplnit o novou stínicí 
techniku. Venkovní rolety či ven-
kovní žaluzie lze použít nejen jako 

ochranu proti slunci, ale také jako 
tepelnou izolaci. Rolety během 
chladných nocí zabraňují tepelným 
ztrátám díky vzduchovému polštá-
ři, který se vytváří mezi staženou 
roletou a oknem. Možná jsme byli 
zvyklí stahovat rolety jen v  létě, 
ale pro udržení tepla v  místnos-
tech uděláme dobře i  tehdy, když 
je stáhneme ve všech místnostech, 
kde světlo nepotřebujeme.

Rozhodli jste se, že veškeré za-
teplovací aktivity přece jen završí-
te pořízením tepelného čerpadla? 
Z výše řečeného vyplývá, že smy-
sluplné je v  novostavbách a  v  re-
konstruovaných rodinných a byto-
vých domech, nebo až po zateplení 
„obálky“ domu, tedy střechy, stěn 
a oken. Čím lépe izolovaný dům je, 
tím vyšší bude úspora energie s te-
pelným čerpadlem. � ma

 Tepelné čerpadlo se nejlépe vyplatí u novostaveb. Foto | Jiří Bednář
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(Tajenka)! Objevte kouzlo historie, fascinující příběhy a skryté poklady na Fajnvylety.cz

Znění tajenky pošlete s kontaktem na vás (jméno, příjmení, adresa a kontaktní telefon) na e-mail tajenky@regvyd.cz do 7. 3. 2025. 
Luštitel odesláním znění tajenky uděluje správci (Regionální vydavatelství, s.r.o., IČ: 27846717) souhlas se zpracováním svých osobních údajů (jméno, příjmení, e-mail, telefonní kontakt a  adresa), a  to ve smyslu Nařízení Evropského parlamentu a  Rady (EU) 2016/679 ze dne 27.  4.  2016 o  ochraně fyzických osob v  souvislosti se 
zpracováním osobních údajů a o volném pohybu těchto údajů (GDPR). Uvedené osobní údaje je nutné zpracovávat za účelem správy dat souvisejících s vyhlášením vybraných luštitelů křížovky zajišťované správcem. Tyto údaje budou správcem zpracovávány pouze po dobu nezbytně nutnou, po vyhlášení budou ihned odstraněny.

Hrady a zámky otevírají a Fajnvylety jsou u toho!
Máte rádi fascinující příběhy, nád-
herné interiéry, šermířské souboje 
a historické události? V tom přípa-
dě si začněte plánovat vý-
lety na hrady a  zámky, 
které oficiálně otevírají 
své brány návštěvníkům 
1. dubna a  na Velikono-
ce většina z  nich pořá-
dá skvělé akce, které vás 
a  vaše děti vtáhnou do 
historie hravě a  zábavně. Pokud 
chcete mít přehled o všem zajíma-
vém, prostě se podívejte na Fajnvy-
lety.cz a najděte si to pravé! 

Ponořte se do historie, tajem-
ství a kouzla českých hradů a zám-
ků během celé hlavní sezony. 

Objevte jedinečné zážitky, které 
vás zavedou na místa plná krás-
ných výhledů a vzrušujících příbě-

hů. Prozkoumejte bohaté 
sbírky a  poklady šlech-
ticů a  poodhalte jejich 
život.

Odhalte temné záha-
dy hradních podzemí, 
mučíren a pevností. Pro-
zkoumejte tajemné dve-

ře, zbrojnice a  rytířské sály, které 
vás přenesou do středověku. Obdi-
vujte krásné zámky s jejich skvost-
nou architekturou a  slavnostní-
mi sály. Některé památky ukrývají 
sbírky historických hraček, gobelí-
nů a tajuplná sklepení.

Poznejte zámecké perly sas-
ké renesance a  různé prapodivné 
příběhy. Třeba o prokletém vlkod-
lakovi, chytrém ševci nebo o  vel-
ké lásce. Spatřete černou kuchy-
ni, dětské hry a vyzkoušejte psaní 
brkem jako kdysi. Při výletech vás 
okouzlí renesanční, barokní a  ro-
koková architektura a skryté pod-
zemní chodby. Vylezte na věže 
a  užijte si nádherné výhledy do 
krajiny. Pro rodiny s dětmi jsou při-
praveny speciální trasy, které vám 
ukážou historické hračky a příběhy 
slavných princezen.

Rytířský sál na hradě Bouzov. Velká jídelna,  Mníšek pod Brdy. 

Pokud se nemůžete dočkat, na-
vštivte některé památky už teď! 
V  jižních Čechách hrad a  zámek 
Český Krumlov, zámky Hlubo-
kou nad Vltavou, Třeboň i  Vim-
perk a hrad Nové Hrady. Na jihu 
Čech mají otevřeno zámky Ledni-
ce a Valtice, v Olomouckém kra-
ji pak hrady Bouzov a Šternberk, 
na Karlovarsku zámky Kynžvart 
a  Valeč. Ve Středočeském kraji 
nevynechejte hrady Karlštejn či 
Křivoklát a zámky Veltrusy, Mní-
šek pod Brdy a Mnichovo Hradiš-
tě. Výletujte s FAJNvylety.cz. � red

Zámecká zahrada s reliefem neptuna. Státní zámek Telč. Foto | 4x NPÚ
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TĚŠÍME SE NA VÁS DENNĚ OD 9 DO 20 HODIN  
NA ADRESE NÁKUPNÍ CENTRUM RYBALKA,  
VELEHRADSKÁ 4076/101, 767 01 KROMĚŘÍŽ 1

ZNOVU  
OTEVÍRÁME  

27. ÚNORA
EXKLUZIVNÍ 
CENY
PRO PRVNÍ  
ZÁKAZNÍKY

PLANEO.CZ
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ˇDeláme termoluxusní okna

KE KOUPI

www.termolux.cz

Tel.: 571 685 920 | Hranická 792, Valašské Mezirící
obchod.okna@temolux.cz

RV
24
02
13
9/
12

RV
24
02
14
2/
11

INZERCE12

RV
25
00
13
4/
01

inz_CEZ_Komodity(PLYN)_195x135_Noviny-Kromerizsko-Otrokovicko.indd   1inz_CEZ_Komodity(PLYN)_195x135_Noviny-Kromerizsko-Otrokovicko.indd   1 06.02.2025   15:0406.02.2025   15:04

NAKUPTE 
LEVNĚJI

Od 1. 1. 2024 
změny sazby DPH 

a ZVÝŠENÍ CENY o 6 %.

DOPRAVA ZDARMA
TVRDÉ DŘEVO – nesušené
polínka 50 cm  1 340 Kč
polínka 33 cm  1 390 Kč
polínka 25 cm  1 490 Kč
MĚKKÉ DŘEVO – nesušené
polínka 50 cm  1 000 Kč
polínka 33 cm  1 050 Kč
polínka 25 cm  1 100 Kč
TVRDÉ DŘEVO – suché
Polínka 50 cm nebo 33 cm  1 950 Kč
Cena je uvedena za 1PRMS (prostorový metr sypaný) 
vč. DPH. Odběrné množství 5-20 PRMS.
METROVKY SKLÁDANÉ
Tvrdé dřevo  1 750 Kč
Tvrdé suché dřevo  2 400 Kč
Měkké dřevo 1 300 Kč
Cena je uvedena za 1PRMR (prostorový metr rovnaný) 
vč. DPH. Odběrné množství 10 PRMR.

+420 739 572 972
objednavky@drevohabrovany.cz www.drevohabrovany.cz

AKČNÍ SLEVA
NA SUCHÉ 
PALIVOVÉ DŘEVO!

DOPRAVA ZDARMA 
CENÍK PLATÍ DO VYPRODÁNÍ ZÁSOB

TVRDÉ DŘEVO SUCHÉ 
vhodné k okamžitému topení
Štípaná polínka 33 cm nebo 50 cm  1 950 Kč / 1 sypaný metr
Štípaná polena 1 m  2 400 Kč / skládaný metr


